
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
 

 

Рішення  

 
Про внесення змін до Програми підтримки і розвитку 

театрального та музичного мистецтва Київської області 
на 2016-2018 роки 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про місцеві державні адміністрації», «Про культуру», «Про театри і театральну 
справу», враховуючи розпорядження голови Київської обласної державної 
адміністрації від 15.08.2016 № 341 «Про схвалення проекту змін до Програми 
підтримки і розвитку театрального та музичного мистецтва Київської області на 
2016-2018 роки», подання Київської обласної державної адміністрації, висновки 
і рекомендації постійних комісій Київської обласної ради з питань освіти, науки, 
культури, духовності та релігії,  з питань бюджету та фінансів і з метою 
формування доступної та якісної системи задоволення культурних потреб 

жителів області, створення умов для підтримки і розвитку театрального та 
музичного мистецтва Київщини, Київська обласна рада вирішила: 

1. Внести зміни до Програми підтримки і розвитку театрального та 
музичного мистецтва Київської області на 2016-2018 роки (далі - Програма), 
затвердженої рішенням Київської обласної ради від 07.06.2016 № 128-05-VII 
згідно з додатком, що додається. 

2. Управлінню культури, національностей та релігій Київської обласної 
державної адміністрації забезпечити виконання Програми. 

3. Департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації 

при внесенні змін до обласного бюджету на 2016 рік та затвердженні на наступні 

роки передбачати кошти на фінансування заходів Програми з урахуванням 

реальних можливостей і пріоритетів обласного бюджету. 

 

4. Управлінню культури, національностей та релігій Київської 

обласної державної адміністрації щоквартально до 25 числа місяця наступного 

за звітним періодом інформувати Київську обласну раду про хід виконання 

Програми та за рік до 25 лютого року, наступного за звітним. 
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5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії і 
заступника голови Київської обласної ради Стариченка М.А. 

 

Голова ради Г.В. Старикова 

 

м. Київ 
26 грудня 2016 року 
№ 238-11-VII 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


